
Οι δημοτικές και περιφερειακές εκλογές
γίνονται σε μια κρίσιμη περίοδο όπου η κοινωνική πλειοψηφία  και το  φυσικό περιβάλλον δέχονται
σφοδρότατη επίθεση σε όλα τα επίπεδα.

Πρόκειται για μια εξαιρετικά δυσμενή  για την κοινωνία  και τη ζωή των ανθρώπων συνθήκη.  Στο πλαίσιο
της, η κυβέρνηση αφενός προσδοκά να εξασφαλίσει ένα πολιτικό αποτέλεσμα που να την απελευθερώνει
ως προς τις τεράστιες ευθύνες της  απέναντι στις βιβλικής έκτασης καταστροφές και απώλειες σε
ανθρώπινες ζωές και φυσικό περιβάλλον και στην απαξίωση της ανθρώπινης ζωής σε όλα τα επίπεδα και
αφετέρου επιδιώκει να συγκροτήσει ακόμη πιο επιθετικά ένα τοπικό κράτος, που θα συμβάλλει και θα
επιταχύνει την εφαρμογή της πολιτικής των σκληρών αντιδραστικών αναδιαρθρώσεων που επιχειρούνται
σε κεντρικό πολιτικό επίπεδο σε άμεση σύνδεση με το κεντρικό επιτελικό κράτος, τους υπερεθνικούς
οργανισμούς (ΕΕ) και τους ιδιώτες.

Πώς; Μέσα από την  αντιδραστικοποίηση του πλαισίου λειτουργίας και του πολιτικού συστήματος
(αντιμεταρρυθμίσεις «Καλλικράτης» – «Κλεισθένης» – ν Βορίδη), την ιδιωτικοποίηση σημαντικών 
πλευρών στο πεδίο της κοινωνικής πολιτικής, την ενίσχυση της επιχειρηματικής λειτουργίας του τοπικού
κράτους και του μοντέλου του μάνατζερ στη διοίκηση του τοπικού κράτους, την κατίσχυση του
εργασιακού μοντέλου των ελαστικών εργασιακών σχέσεων σε δήμους και περιφέρειες.

Απέναντι σε αυτή την  άκρως  επιθετική για την κοινωνική πλειοψηφία προοπτική είναι απολύτως
αναγκαία η διαμόρφωση ενός αντίπαλου ρεύματος, αντικαπιταλιστικού, ριζοσπαστικού,
αντιδιαχειριστικού, ανατρεπτικού σε δήμους και περιφέρειες που θα μπορέσει να εκφράσει και να
σηματοδοτήσει τη δυνατότητα ενός άλλου δρόμου, που μάχεται και υπερασπίζεται τα συμφέροντα της
κοινωνικής πλειοψηφίας, που τροφοδοτεί και τροφοδοτείται από το εργατικό και τα κοινωνικά κινήματα,
υποστηρίζει και αναδεικνύει την ανάγκη λαϊκής συλλογικής οργάνωσης, τόσο για τη διεκδίκηση των
σύγχρονων λαϊκών αναγκών και δικαιωμάτων όσο και για να σπάσει η προσπάθεια  θωράκισης της
θεσμικής λειτουργίας δήμων και περιφερειών από τον λαϊκό παράγοντα. Του ρεύματος που θα προβάλλει 
πιο επιτακτικά την ανάγκη σύνδεσης της πάλης σε τοπικό επίπεδο με τη συνολική πάλη του εργατικού και
λαϊκού κινήματος και των στόχων πάλης σε ένα δήμο ή περιφέρεια με την πάλη απέναντι στην εκάστοτε
κυβέρνηση και το επιτελικό κράτος για την ανατροπή των αντιλαϊκών πολιτικών. Για να έχουμε τη ζωή
που μας αξίζει στις πόλεις που μας ανήκουν.

Σε αυτήν ακριβώς την κατεύθυνση, εμείς που είμαστε υποψήφιοι  με την Αντικαπιταλιστική  Ανατροπή
στην Αττική και δίνουμε τη μάχη στο επίπεδο της Περιφέρειας Αττικής στηρίζουμε το ΦΥΣΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ
στις εκλογές για το Δήμο της Αγίας Παρασκευής.  Για τη διαχρονική συμμετοχή και στάση του στους
καθημερινούς αγώνες  για τα προβλήματα των κατοίκων του δήμου μέσα στο δημοτικό συμβούλιο και έξω
από αυτό, στους δρόμους και με τα κινήματα σε όλα τα μέτωπα.  Για τους ελεύθερους χώρους , το
πράσινο, τον Υμηττό, την πρωτοβάθμια υγεία, τα σχολεία, τους εργαζόμενους στον δήμο, ενάντια στα
φαινόμενα  αστυνομοκρατίας  και καταστολής. Το ΦΥΣΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ μπορεί και πρέπει να συμβάλει στην
ανασυγκρότηση της ανεξάρτητης ριζοσπαστικής, αντικαπιταλιστικής και αντιδιαχειριστικής αριστεράς
για να ενισχυθούν οι αγώνες απέναντι στην πολιτική της κυβέρνησης, της ΕΕ και του κεφαλαίου.

Με τον ρεαλισμό των αναγκών μας, για τη ζωή που μας αξίζει, στην Αγία Παρασκευή  και στην
Αττική

Μαργέλη Μυρτώ, γιατρός, Κίνηση για μια απεργιακή 8 Μάρτη
Παλαιολόγου Παλαιολόγος, δικηγόρος

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2014/03/cropped-fysaeikontra-logo11.jpg


Σταυροπούλου Άννα Μάγια, νηπιαγωγός, μέλος Δ.Σ. ΣΕΠΕ “Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ”, πρώην μέλος Δ.Σ. της
ΔΟΕ
Υποψήφιοι /ες  Περιφερειακοί/ές Σύμβουλοι με την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική


